

СТРОИТЕЛЬСТВО И ОТДЕЛКА?

ЕСТЬ ОТВЕТ



▲ Загородный дом из сибирского кедра.

Более 30 лет «Ответ» выполняет весь спектр строительных работ для клиентов премиум-сегмента как генеральная подрядная компания – от высококачественной отделки интерьеров до возведения новых объектов «под ключ». Отличительными особенностями являются: индивидуальный подход, тесное взаимодействие с дизайнерами и архитекторами, ответственная организация, контроль всех процессов и качественная реализация проекта с последующим сервисным обслуживанием.



Дмитрий Подружинский, генеральный директор компании «Ответ»

ОТВЕТственность за проект

В начале 90-х годов Россия пережила строительный бум – после открытия границ на отечественный рынок хлынули новые материалы и технологии, популярным стал так называемый «евроремонт». На практике этот термин означал всего лишь точное соблюдение всех строительных норм и использование качественных материалов, но и это уже было диковинкой по тем временам. Одна из петербургских фирм, поставившая на российский рынок зарубежные материалы, пригласила в город на Неве финских строителей, которые провели курсы повышения квалификации для отечественных коллег, и из одной из таких бригад, прошедших обучение, впоследствии и выросла строительная компания «Ответ».



«Изначально мы ориентировались на работу только с качественными материалами, чёткое соблюдение всех положенных нормативов, использование самых современных инструментов. Естественно, уже тогда первоклассный подход делал нашу деятельность дороже, чем в среднем по рынку. А мы все помним, какие это были времена – среди клиентов, в том числе, «малиновые пиджаки», и спрос за уровень выполненной работы иногда слишком высокий. Тогда и родилось название фирмы «Ответ», как свидетельство того, что мы берём на себя полную ОТВЕТственность за достойную реализацию проектов», – вспоминает с улыбкой генеральный директор Дмитрий Подружинский.

Заложенный в названии компании смысл остался и по сей день. За эти годы и клиенты фирмы, и общая обстановка в стране сильно изменились, но изначальный ОТВЕТственный подход к поставленным задачам сохраняется всегда. К тому же компания готова найти ОТВЕТ на любые пожелания заказчика, воплотить самые смелые и неожиданные архитектурные решения.

«Сейчас большинство строительных компаний стремятся включить в штат архитектора и дизайнера, что с точки зрения оптимизации расходов, наверное, оправдано. Такие специалисты предлагают клиентам более-менее типовые решения, к которым фирма уже привыкла и может их тиражировать. Стандартиза-

«ОЧЕНЬ ВАЖЕН СЛАЖЕННЫЙ ТАНДЕМ: АРХИТЕКТОРА/ДИЗАЙНЕРА, ЗАКАЗЧИКА И СТРОИТЕЛЯ. ВЕДЬ МЫ В ОТВЕТЕ ЗА КАЧЕСТВО.»

ция процессов позволяет снижать себестоимость работы. В такой схеме пожелания заказчика, конечно, учитываются, но с поправкой на эту особенность. Мы же, имея в штате собственных компетентных специалистов и руководителей, как по общим строительным работам, так и по всем инженерным системам (электрике, сантехнике, вентиляции и так далее), рекомендуем клиенту привлечь дизайнера и архитектора со стороны. Потому что вкус заказчика – это особая музыка. Понимаете, архитекторы и дизайнеры – креативные люди, и идея в том, чтобы не ограничивать полёт их фантазии.

Специалист должен понять, что нужно клиенту, создать вместе с ним проект мечты. Мы же берём на себя абсолютное воплощение в жизнь. 30-летняя практика показала: построить можно всё! И не обязательно за большие деньги. Очень важен сбалансированный тандем: архитектора/дизайнера, заказчика и строителя. Ведь мы в ОТВЕТЕ за

качество», – рассказывает о принципах работы Дмитрий Подружинский.

Уникальные объекты

В портфеле реализованных проектов компании множество вариантов – от высококачественной отделки пентхаусов и апартаментов до строительства частных домов «под ключ» и оформления бизнес-центров. Среди клиентов – топ-менеджеры крупнейших госкорпораций, чиновники высшего звена, титулованные спортсмены, звёзды шоу-бизнеса. Компания «Ответ» работает в Санкт-Петербурге, Москве и на Северо-Западе России, при необходимости расширяя свою географию. К примеру, один из нестандартных проектов, который реализует сейчас компания, это строительство на берегу Финского залива загородного дома из сибирского кедра (см. фото 1). Более чем полуметровые в диаметре кедровые стволы специально отбирались архитектором и генеральным директором в Красноярске и доставлялись в Петербург. А при отделке дома использовались камни Карельского перешейка, добытые прямо на месте и специально вытесанные для возведения объ-

Архимодный клуб

Поддерживать и расширять необходимый круг профессиональных связей помогает проект «Архимодный клуб» – объединение партнёров во главе с генеральной подрядной компанией «Ответ». По сути, это настоящий закрытый клуб экспертов Петербурга и Москвы, занятых в сфере архитектуры и дизайна, – достаточно регулярно проходят семинары, лекции, на которых знатоки отрасли обсуждают те или иные проекты, делятся накопленным опытом с архитекторами и дизайнерами, презентуют нетривиальные решения.

«В какой-то момент мы поняли, что нужна особая площадка, где профессионалы могут узнать что-то новое для себя, встретиться и обсудить общие вопросы, не связанные с их конкретными рабочими моментами, окунуться в атмосферу праздника. Эти своего рода Архимодные ассамблеи проходят уже порядка пяти лет, привлекая лёгкостью, статусностью и профессионализмом. Для нас это абсолютно некоммерческая история», – рассказывает Дмитрий Подружинский.

Приглашаем присоединиться к «Архимодному клубу» талантливых архитекторов и дизайнеров с неординарными проектами. Давайте создавать шедевры вместе!



Тенгиз Берая, совладелец компании DEREVO GROUP



Павел Петрунькин, коммерческий директор ООО «Скандик СПб»

«С компанией «Ответ» мы начали плотно работать с 1995 года и за это время реализовали множество проектов. Основным достоинством фирмы является уважение к своим партнёрам по бизнесу, качество работ и львиная ориентированность на клиента. Это позволяет нам быть уверенными в том, что наше участие в совместных историях будет организовано на высоком уровне. Поверьте, за спиной у DEREVO GROUP огромный 30-летний опыт работы по поставке деревянных полов и сопутствующих материалов с укладкой и последующим сервисом. Свыше 15 лет мы располагаем собственным производством премиальной массивной и инженерной доски, это предприятие полного цикла, работающее на современном европейском оборудовании в Санкт-Петербурге. А специалисты нашего шоурума на Пионерской ул., 1, рады гостям».



▲ Кухня-гостиная. Окна компании SCANDIC, паркет – DEREVO GROUP.

Партнёры «Архимодного клуба»:



otvet-spb.ru



restyle-spb.ru



isconspb.ru



derevogroup.com



oknascandic.ru



archibird.ru